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"Entre 10 et 13% des ambulanciers ne souhaitent pas se faire
vacciner contre la Covid-19", Thierry Schifano

Le président de la Fédération nationale de la mobilité sanitaire (FNMS), adhérent à l'OTRE, a
accordé une interview à France Info sur la vaccination obligatoire pour les ambulanciers à
partir du 15 septembre 2021. 
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La fédération propose de fonctionner en mode "dégradé" pour continuer à assurer toutes
ses missions.

La fédération a mené plusieurs études sur les ambulanciers et le vaccin, en interrogeant 258
entreprises représentatives de la profession, regroupant 6 000 salariés, soit près de 7% de la
profession. "On arrive à un taux plafond de 10 à 13% d'ambulanciers qui ne souhaitent pas se faire
vacciner", rapporte Thierry Schifano. "C'est une véritable problématique pour assurer le parcours
santé de nos patients", alerte le président de la fédération. "On est déjà une profession très, très,
tendue" qui manque de salariés. 

"On ne va pas pouvoir assumer l'intégralité des transports et malheureusement, les entrepreneurs
vont faire des choix dramatiques pour savoir quels patients ils vont transporter" , Thierry Schifano.

Lire la suite de l'article
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https://www.francetvinfo.fr/sante/maladie/coronavirus/vaccin/covid-19-entre-10-et-13-des-ambulanciers-ne-veulent-pas-se-faire-vacciner-leur-federation-propose-de-travailler-en-mode-degrade_4766697.html


OTRE
Faisons route ensemble
https://www.otre.org

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               3 / 3

http://www.tcpdf.org

